
. 

 
Решение: 

 
Заметим, что, исходя из рисунка скорости и смещения цилиндров 1 и 2, одинаковы.  
Введем систему координат:  

1x  - смещение бруска 3 (направление вправо) 

2x  - смещение цилиндра 2 (направление вправо) 
 
Запишем кинетическую энергию системы: 321 TTTT ++=  
Найдем каждое из этих слагаемых: 
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Найдем угловые скорости 1ω  и 2ω : 
Составим кинематический граф: 
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Составим кинематический граф: 
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Посчитаем кинетическую энергию: 
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Так как в системе отсутствуют вращательные моменты, то  
FQ =1         02 =Q  

 
Получим систему уравнений: 
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                 Решение системы: 151 =x , .22 =x  

 
1x  - искомое ускорение блока 

 
 
Ответ: 15. 


